



柯城区隆重庆祝 中国共产党成立100周年

本报讯（记者 楼郁馨）百年征程，初心如磐。6月27日下午，柯城区庆祝中国共产党成立100周年活动在市工人文化宫举行。

市委党史学习教育第一巡回指导组组长郑春弟，朱素芳、蒋国强、徐登富、徐连土、王永明等区四套班子领导，区离退休老领导、老干部，区级各部门（单位）、乡镇（街道）主要负责人，社会各界代表等在现场参加，其他区级各部门（单位）、乡镇（街道）、村（社区）党员干部通过视联网收看。

“百年奋斗，伟大旗帜引领，中国革命有了赢得胜利的先锋队，中国人民有了值得信赖的主心骨，中华民族有了走向复兴的领路人。”区委书记朱素芳说，继承伟大精神，追随伟大精神，柯城也在探索中砥砺前行。自1985年设区以来，历届区委区政府始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，用心用情、躬身实干，实现了城乡面貌的美丽蝶变；锐意进取、赶超跨越，实现了产业发展的迭代升级；实践创新、夯实基础，实现了治理能力的不断跃升；刀刃向内、自我革命，实现了政治生态的海晏河清。新时代、新征程，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，柯城区委将继续深入践行“八八战略”，对标先

进、学习先进、争当先进，一鼓作气、一抓到底、一马当先，在加快建设四省边际中心城市，打造四省边际共同富裕示范区新征程上再创佳绩、再立新功。

本次活动以“伟大的旗帜”为主题，分曾经的“你们”——百年征程波澜壮阔、现在的“我们”——百年初心历久弥坚、未来的“他们”——百年荣光砥砺前行三个篇章，以柯城大地上的革命故事，党员干部开拓进取、团结拼搏、实干担当的经历为素材，用歌曲、朗诵、情景剧等形式，庆祝党的百年华诞，讴歌党的丰功伟绩，激励全区上下进一步提振精神、担当作为，切实肩负起建设四省边际社会主义现代化先行区、共同富裕示范区的历史使命。

活动在《时代的旋律》中拉开序幕，柯城区离退休老领导、老干部上台倾情献唱，展现百年历史波澜壮阔，讴歌新时代。随后，讲述先烈伟大英迹的朗诵《血洒黎明》、诉说柯城全域土地综合整治、征收等重点工作的音乐情景剧《激情燃烧的岁月》、歌舞《未来乡村秀》等12个节目轮番精彩上演，现场掌声经久不息。

初心如炬，信仰弥坚。活动现场，区领导为杨忠林、方德法等20

名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。老党员不忘初心、牢记使命，始终用实际行动践行入党誓言，发挥先锋模范作用，在各自平凡工作岗位上取得了不平凡的成绩，是柯城最宝贵的财富。

“我希望新党员能继承老党员的精神，一代接着一代，把祖国建设得更加美好！”“光荣在党50年”纪念章获得者、90岁的杨忠林目光坚定，鼓励现场党员们要始终听党话、跟党走，永远为人民服务。有着56年党龄的方德法将他的“宝贝”——随身听带到了现场，里面录有200余首红歌。他听着红歌，现场载歌载舞，表达对党的感恩之情。“我今天感受到了一名党员前所未有的荣誉感、归属感、使命感，我们要向老党员学习，向老党员致敬，立足岗位、奋力拼搏，为柯城高质量发展作出贡献。”现场的党员干部们纷纷郑重承诺。

“一起来吧，高举伟大旗帜，让奋斗接续奋斗，开创出前所未有的新天地！”活动现场，区四套班子领导朗诵的《奋斗者的誓言》饱含力量与深情，直抵每一位党员干部的灵魂深处，激发出奋斗新时代的昂扬斗志。最后，全场观众起立合唱《没有共产党就没有新中国》，活动在激昂的歌声中结束。

赓续红色根脉 书写时代新篇章 区四套班子领导开展 党史学习教育主题党日活动

本报讯（记者 楼郁馨）6月25日下午，朱素芳、蒋国强、徐登富、徐连土、王永明等区四套班子领导前往姜家山乡三山村和中共衢县支部旧址，开展党史学习教育主题党日活动，回顾党的光辉历程，深切缅怀革命先烈，接受革命传统教育。

在姜家山乡三山村，参加活动的全体党员干部重温习近平同志在浙江工作时调研三山村的重要指示精神。走访过程中，区领导与村里的老党员们亲切交谈，耐心倾听村民对村庄发展的意见与建议，共同观看“银发宣讲团”用“三句半”讲述初心故事，感受老百姓对党的感激之情和对共同富裕的殷切期盼。

在中共衢县支部旧址，全体人员在讲解员的带领下，通过观看大量图片、模型，全方位、立体化、多角度了解衢州发展的历史画卷，聆听革命先烈的光荣事迹，接受深刻的思想洗礼。随后，区委书记朱素芳带领大家面向鲜艳的中国共产党党旗，右手握拳齐眉，重温入党誓词，庄严许下誓言，铿锵有力的声音回荡在中共衢县支部旧址。在豪迈的誓言中，党员干部检视入党初心，再次强化党员意识，增强时代责任感和使命感，表达对党的无限忠诚和为共产主义奋斗终身的坚定决心。

朱素芳强调，回望百年党史，中国共产党带领全国各族人民攻克了一个又一个看似不可能攻克的难关，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。全体党员干部要从百年党史中汲取智慧力量、精神滋养，用党的伟大思想、创新理论武装头脑，不折不扣将习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署贯彻到底、执行到底。要发扬革命先烈忠于理想、不畏牺牲的伟大精神，坚持共产党人我将无我、不负人民的初心本色，把党史学习教育激发出来的干事热情和进取精神，转化为加快推动打造共同富裕示范区的不竭动力，书写新时代柯城高质量发展的新篇章。

区委理论学习中心组 举行百年党史专题学习会

本报讯（记者 方心怡）6月25日上午，区委理论学习中心组举行百年党史专题学习会。区委书记朱素芳主持并讲话，徐登富、徐连土、王永明等区四套班子领导和衢州市党史学习教育第一巡回指导组联络员等参加。

会议指出，百年党史是最生动、最有说服力的教科书。要在全面建设社会主义现代化新征程中行稳致远，展现更大的柯城作为，就必须在党史中重温中国共产党和中华民族的集体记忆，汲取改革创新、开拓奋进的智慧和力量，转化为推动柯城高质量快发展的强大动力。

会议强调，百年党史是一部理论创新史，是我们接续奋斗的思想标杆。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、精神实质、丰富内涵、科学体系，坚持集中学习和自主学习相结合，持续深入挖掘柯城党史教

育资源，善于运用党的创新理论、运用总书记的科学思维方法分析问题、解决问题，更好地指导柯城实践、引领柯城发展。

会议强调，百年党史是一部不懈奋斗史，是我们接续奋斗的精神图腾。要把在党史学习教育中激发的进取精神、奋斗热情、沸腾状态转化为干事创业、攻坚克难、争先创优的生动实践。全力以赴做好改革文章、发展文章和安全文章，努力在数字化改革、“县乡一体、条抓块统”改革中多出成效，在项目招引落地、产业转型升级、平台建设上取得新突破，持续推进“遏重大”攻坚，全力营造安全稳定的良好环境。

会议强调，百年党史是一部践行初心史，是我们接续奋斗的力量源泉。要扎实推动高质量发展建设共同富裕示范区，不断满足人民日益增长的美好生活需要，聚（下转2版）

贴心送关怀 温暖党员心

区领导走访慰问老党员和困难党员

本报讯（记者 方心怡 楼郁馨）“七一”前夕，朱素芳、蒋国强、徐登富、徐连土、王永明等区四套班子领导分别走访慰问了我区部分老党员和生活困难党员，为他们送上党组织的温暖和关怀。

6月22日上午，区委书记朱素芳先后走访看望了航埠镇北二村困难党员蓝传荣和荷花街道新荷社区老党员罗全芳。区领导柴志强、李纯浩参加。

蓝传荣妻子因全身烧伤需常年吃药，家庭负担较重。蓝传荣努力克服困难，在照顾妻子的同时仍积极参与疫情防控、全域土地综合整治、村两委换届选举等村

内事务和党员组织生活，为村庄发展贡献力量。“身体现在怎么样？”“生活上有没有什么困难？”来到蓝传荣家中，朱素芳仔细询问他们的生活身体状况，鼓励老两口保持乐观心态、积极生活。谈起村庄发展，作为村庄建设专班组的一员，蓝传荣非常激动，连连夸赞村庄的变化。朱素芳感谢他为村庄建设作出的贡献，叮嘱他们保重身体，继续发挥党员先锋模范作用，力所能及地帮助村里做好各项工作。

在老党员罗全芳家中，朱素芳详细了解其家庭生活、身体状况和子女就业等情况。听闻罗老平时热

爱打乒乓球，连家里也摆上了乒乓球桌，朱素芳希望他继续保持健康生活方式，同时积极参与社区活动，带动居民运动健身，健康生活。

6月22日上午，区委副书记、区长蒋国强赴石梁镇梅山村看望慰问老党员梅贤治，向他送上节日的祝福和亲切的问候。今年73岁的梅贤治1973年入党，曾在1987年至2011年担任村民委员会主任和支部委员，在职期间，梅贤治曾被授予“衢州市脱贫致富带头人”等多项荣誉。蒋国强来到梅贤治家中，与他亲切交谈，详细询问老人身体健康和家庭生活情况。蒋国强对他多年来的辛勤付（下转2版）

学习百年党史 汲取奋进力量

柯城区领导上党史学习教育专题党课

本报讯（记者 方心怡 赖小兰）连日来，朱素芳、蒋国强、王永明等区领导深入基层和部门（单位）上党史学习教育专题党课，进一步引导教育广大党员和党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，推动全区上下掀起“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围，为“十四五”开好局、起好步，打牢思想根基，以优异成绩庆祝建党100周年。

6月25日上午，区委书记朱素芳来到联系村——航埠镇北二村，上党史学习教育专题党课。区领导柴志强等参加。

上午九点，北二村乡村振兴讲堂内座无虚席。在一个多小时的党课中，朱素芳结合自身工作经历，围绕“在学好百年党史中坚定理想、在学好百年党史中奔向共同富裕、在学好百年党史中彰显担当作为”三个方面，用通俗易懂的语言，运用大

量生动事例、详实数据，生动讲述了党的百年发展史，回顾党带领全国各族人民艰苦奋斗的历程。

朱素芳充分肯定了北二村整固提升以来发生的喜人变化。她强调，北二村要再接再厉，加快基础设施建设，持续推动农房风貌整治提升工作，以“一米菜园”为抓手，发动村民积极参与美丽庭院创建，实现人居环境大改善；要切实发挥党员干部先锋模范作用（下转2版）